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1. Do you consider a new and improved centre in Winscombe will be an important 
asset for the entire Parish?  

Answer Choices 
Response 

Percent 
Response 

Total 

1 Yes   
 

82.42% 272 

2 No   
 

17.58% 58 

 
answered 330 

skipped 0 

 

2. Do you think the Parish Council should provide any funding towards a new parish 
Community Centre in Winscombe by either a grant or loan?  

Answer Choices 
Response 

Percent 
Response 

Total 

1 Yes   
 

80.00% 264 

2 No   
 

20.30% 67 

 
answered 330 

skipped 0 

 

3. Would you support the Parish Council gifting £250,000 to the WCA which would 
result in a cost of around £8 per household per year to be funded through the precept 
payment you make to the Parish Council over 30-years?This would result in an 
increase of about 1% based on the 2023/24 precept (equivalent to an 11% increase on 
the 2021/22 precept).  

Answer Choices 
Response 

Percent 
Response 

Total 

1 Yes   
 

74.85% 247 

2 No   
 

25.15% 83 

 
answered 330 

skipped 0 

 

4. In addition to the gift, do you support a loan of £250,000 with security for this taken 
against the existing Community Centre, and with the WCA meeting all repayments in 
full for this loan?  

Answer Choices 
Response 

Percent 
Response 

Total 



4. In addition to the gift, do you support a loan of £250,000 with security for this taken 
against the existing Community Centre, and with the WCA meeting all repayments in 
full for this loan?  

1 Yes   
 

73.94% 244 

2 No   
 

26.36% 87 

 
answered 330 

skipped 0 

 

5. Which area of the parish do you live? Winscombe/Sandford/Hamlets  

Answer Choices 
Response 

Percent 
Response 

Total 

1 Winscombe   
 

84.24% 278 

2 Sandford   
 

10.00% 33 

3 Hamlets   
 

6.06% 20 

 
answered 330 

skipped 0 

 
 

Hardcopy responses 
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1. Do you consider a new and improved centre in Winscombe will be an important 
asset for the entire Parish? 

Answer Choices Response 
Percent 

Response 
Total 

1 Yes   
 

77.77% 14 

2 No   
 

22.22% 4 

 
answered 18 

skipped 0 

  

2. Do you think the Parish Council should provide any funding towards a new parish 
Community Centre in Winscombe by either a grant or loan? 

Answer Choices Response 
Percent 

Response 
Total 



2. Do you think the Parish Council should provide any funding towards a new parish 
Community Centre in Winscombe by either a grant or loan? 

1 Yes   
 

77.77% 14 

2 No   
 

22.22% 4 

 
answered 18 

skipped 0 

  

3. Would you support the Parish Council gifting £250,000 to the WCA which would 
result in a cost of around £8 per household per year to be funded through the precept 
payment you make to the Parish Council over 30-years?This would result in an 
increase of about 1% based on the 2023/24 precept (equivalent to an 11% increase on 
the 2021/22 precept). 

Answer Choices Response 
Percent 

Response 
Total 

1 Yes   
 

77.77% 12 

2 No   
 

22.22% 6 

 
answered 18 

skipped 0 

  

4. In addition to the gift, do you support a loan of £250,000 with security for this taken 
against the existing Community Centre, and with the WCA meeting all repayments in 
full for this loan? 

Answer Choices Response 
Percent 

Response 
Total 

1 Yes   
 

77.77% 12 

2 No   
 

22.22% 6 

 
answered 18 

skipped 0 

  

5. Which area of the parish do you live? Winscombe/Sandford/Hamlets 

Answer Choices Response 
Percent 

Response 
Total 

1 Winscombe   
 

94.44% 17 

2 Sandford   
 

5.55% 1 

3 Hamlets   
 

0% 0 

 
answered 18 

skipped 0 

  


